
ВУЗа 27 90%
МВССО 1 3.3%
Другое 2 6.7%

Посмотреть все ответы Опубликовать статистику

Сводка

[Изображение]

1. Вы являетесь сотрудником?

2. Вы являетесь координатором/участником
проекта?

Редактировать форму

90%

a. Темпус
b. Эразмус…

c. Erasmus+…
d. Erasmus+ I…

Другое
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a. Темпус 9 30%
b. Эразмус Мундус 3 10%
c. Erasmus+ CBHE 19 63.3%

d. Erasmus+ ICM 8 26.7%
Другое 2 6.7%

a. Да 16 53.3%
b. Нет 1 3.3%

c. Частично 13 43.3%

3. Имеете ли Вы полное представление о Болонском
Процессе (БП)?

4. Обсуждали ли Вы принципы БП в рамках своего
проекта?

43,3%

53,3%

33,3%

56,7%
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a. Да 17 56.7%
b. Нет 3 10%

c. Частично 10 33.3%

a. Да 14 46.7%
b. Нет 2 6.7%

c. Частично 14 46.7%

a. Использование двух- или трехуровневого обучения; 3 10%
b. использование кредитной/модульной системы; 3 10%

c. Приложение к диплому 0 0%
d. Контроль качества образования; 10 33.3%

e. Расширение академической мобильности; 10 33.3%

5. Применяли ли Вы принципы БП в рамках своего
проекта?

6. Какие из принципов БП Вы использовали в
проекте?

46,7%

46,7%

10%
10%

33,3%

33,3%
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f. Обеспечение трудоустройства выпускников; 2 6.7%
Другое 2 6.7%

a. единые оценки для всех стран участниц БП; 13
b. активная вовлеченность студентов; 16

c. социальная поддержка малообеспеченных студентов; 7
d. образование в течение всей жизни. 11

e. гармонизация содержания образования по направлениям подготовки; 4
f. нелинейные траектории обучения студентов, курсы по выбору; 7

g. модульная система; 5
h. дистанционное обучение, электронные курсы; 14

i. академические рейтинги студентов и преподавателей; 7
j. квалификационные рамки и компетенции 8

7. Какие из рекомендаций/принципов БП Вы
считаете были бы особенно полезны для системы
высшего образования Республики Узбекистан,
выберете 3 наиболее важных?

0 4 8 12

a. единые оц…
b. активная…
c. социальн…
d. образова…

e. гармониза…
f. нелинейн…

g. модульна…
h. дистанци…

i. академиче…
j. квалифика…

Болонский процесс глазами местных координаторов проектов Те... https://docs.google.com/forms/d/1PmQWAPsWJ8uDv0_s2Z_mQ0A...

Стр. 4 из 6 22.02.2017 14:25



a. Да 30 100%
b. Нет 0 0%

Другое 0 0%

a. Да 27 90%
b. Нет 0 0%

c. Затрудняюсь ответить 3 10%

8. Считаете ли Вы, что добровольное участие в БП
(подписание Болонской Декларации) может
привнести вклад в модернизацию высшего
образования и в повышении его эффективности в
Республике Узбекистан?

9. Если будет запрос от МВССО, команды ЭВО или
NEO о Вашем личном опыте продвижения БП,
готовы ли Вы принимать активное участие в
подобном мероприятии?

10. По какому из принципов/рекомендаций БП Вы

100%

10%
90%
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a. единые оценки для всех стран участниц БП; 3
b. активная вовлеченность студентов; 7

c. социальная поддержка малообеспеченных студентов; 1
d. образование в течение всей жизни. 3

e. гармонизация содержания образования по направлениям подготовки; 0
f. нелинейные траектории обучения студентов, курсы по выбору; 3

g. модульная система; 2
h. дистанционное обучение, электронные курсы; 5

i. академические рейтинги студентов и преподавателей; 0
j. квалификационные рамки/компетенции, 4

k. не готов участвовать 2

готовы поделиться опытом, сделать презентацию
или написать статью?

Количество ответов по дням

10%

16,7%

10%
10%

23,3%

0,0

7,5

15,0

22,5

30,0
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